Jlekuusa 5
O¢ddekTUBHOE meiicTBUE, ONHOYACTNYHO-HEIIPUBOANMbBIE UaCTH
¥ [IePEHOPMUPOBKU

PaccMoTpuM OmaTh TEOPUIO BELIECTBEHHOIO CKaJIIpHOro 0030Ha ((x). PaccMoTpum mnpousBomsimmii
pyHKIIIOHATT

200 = 1) = / D eiSlelitho),
F[J] ua3pBaloT 110 aHAJIOIUK €O CTATGUIUKOR 80600101 snepeueti. Teneps BBeneM kaaccuueckoe nose:

_ 0FLJ]

= (p(x))s

— cpemHee OT TIONS (9 B MPUCYTCTBUM MCTOYHUKA. ECIM 3TO COOTHOIIEHUE B3aMMHO-ONHO3HAYHO, TO OHO
onpenenser dyukuuonan J[P|(z). Hus npocrorsr 6ymem cuurars, uro npu J = 0 taxxke ¢ = 0. Bsenem
appexmuenoe deticmsue:

Lgl = F[J] = (J, ), (1)
roe J nornmaercs kak J[P]. Uepes I'[p] knaccuueckoe 1mose onpenesiseTcs Kak ypaBHEHHEM

6L []
¢(x)

= —J(z).

=@

(=%}

Sanumem 5hdeKTUBHOE OEACTBUE B BUOE PA3IIOKEHUS

—ilgl = 3 & [ AP s m @) o plo)
n=0 """

Mur xoTuM Hay4duThCst BHAUCHATH 1,. OueBmmuo, uro Iy mecymecrsenno, a [y (z) = iJ(x) = 0. Yro
xacaercs ['s, To

L[]
Ty(w1,25) = — 1
2(-’1/'1 -T2) 6@(1’1)6@(1’2) om0

_ )| {6@(9:2)] o { P FJ] ]

o 5(,5(:1?2) =0 o (SJ(lltl) J=0 o (SJ(.’L'l) 6J($2) J=0

= —[(p(@1)p(z2)) = (p(z1)){p(z2))]

= _G_l(mlamZ)a (2)
rae [...]7! osmawaer sapo obpaTHOrO Omeparopa, a G(r1,Ts) — TOUHBIN HPOMATATOD, T. €. HAPHAS KOPPEe-

JSITUOHHAsL QYHKITNS BO3MYIIEHHON Teoprun. Temeps paccMoTrpuM numarpamMMmHyio TexHuky mist I's. Ilycrs

_ . _ //_\\ .
Ty(w1,32) = =Gy (31, 2) — i8(21,72) = —Gy (w1, 22) + "y —i% /72

~__ 7/
(Gp — HEBO3MYIIEHHBIN HpoOHAraTop, —iy — Mmaccoswili onepamop). Torma (B omepaTopHOM BUIE)

G=Gy+ Go(—iE)Go + Go(—iZ)Go(—iE)Go + -

/,\\ //\\ //\\
= &—» |+ e X — + e— ¥ — X —e +---. (3)
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OueBupHO, 4TO —iY MAETCA BCEMU 00HOUACNUUHO-HENPUSOJUMBIMY OUATPAMMAMU, T. €. OUACPAMMAMI,
KOTOpPHIE OCTAIOTCS CBSI3HBIMU TIOCTIE pa3pe3aHus 00l BHYTpeHHel quHur. Kpome TOro, BHEIITHUM JINHUASIM
He COIOCTABJISIETCS IIPOIAraTOPOB.



Paccmorpum Temeps I's:

(SF27J(£U1,:E2)
dp(z3) J=0

_ _/dD S[(p(x1)p(@2)) s — @) @(w2)] ™ 6 (y3)

- . 5.7 (ys) 55(x3) | o

= —/ngszJ(ﬂ?l;Z/l)Fz,J(l“z;Z/z)F27J(ﬂJ3,y3)

X ((py1)e(y2)e(ys))s
= P(y)(p(y2)e(ys))s — S(y2){eW1)e(ys))s — @(ys)(p(y1)e(y2)) s

+30(y1) @ (y2)2(y3))

Ly(zy,z2,23) =

J=0

= /d3Dy G (@1, y1) G (w2, 52) G (@3, y3)G (Y1, Y2, ¥3).-

Muoxurenn G~ (z;,y;) (o6paTHEIE TOUHBIE TPOMAraTOPHI) YOUPAIOT BCe XBOCTHI, T. €. OMATH ke ['3 maeTcs
OMHOYACTUYHO-HEMPUBOAUMEIMA TUATPAMMAME, BHEITHUM JIMHUSAM KOTOPBLIX HE OTBEYAIOT HEBO3MYIIICHHEIE
IPOIArATOPHL.

3amaua 1. Iloka3zare, 9TO

4
I‘4(:1/.17 B 7:1/.4) = /d4Dy HGil(‘Ti:yi) <G(y17 R 72/4)
i=1
_ /dZDz (G(y1,y2,21)G (21, 22)G(22,y3,y4) + (eme 2 cnaraeMHX))>,

YTO HOATBEPKAaCT CHOPMYIUPOBAHHOE IIPABUIIO.

®yuxuuu [y, mpu n > 2 Ha3eIBaOT 8epuunkbimy Gywkyugmy. OHM DAIOT OMHOYACTHIHO-HEIPUBOLUMEIE
BKJIAIBI B KOPPEISIINOHHBIE DYHKIINY U MATPHUIBI PACCESIHUAS U MTO3BOJISIOT CYIIECTBEHHO COKPDATUTH UX BBI-
uucaenne. Kpome Toro, mMeHHO 3h(PEKTUBHOE NEHCTBUE MO3BOJISET CHENIATH MPABUILHBIA KJIACCUUECKUN
penert.

HaBafiTe 3afiMeMCsI IPAKTUYECKAM BBIYUCIEHIEM OTHOYACTUYHO-HEIIPUBOMUMBIX YACTEH OISl MOLEITH ap4
¢ nefiCcTBUEM

1 m? Aut—Db
s\l = [ @ (Goupore— oot - 2t (@)

[MapameTp p pasMepHOCTH MACCHL BBEOEH LJIs TOTO, YTOOBL COENIATH A 6e3pa3MepHOIl.
HaBafiTe HAYHEM C COOCTBEHHON SHepruu. B mepBoMm mopsinke

2 w

N 2 2m)P 2 —m? +i0°

Wurerpan pacxonurcs npu D > 2. JlaBaiiTe TeM He MeHee BBIYUCINM €ro Ipu (HOPMAIBHOM KOMIIJIEKCHOM
D. IIna sToro mepeiimem K eBKIIIOBOI 06macTu maTerpuposarns ¢° — i, q — —q:

(1) )\/,L47D qu 1
=) = 2 Jg2m)P ¢ +m?
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Paccmorpum xkoopouHaThHI

q° = qcosb,

q' = ¢sin b cos s,
qP 2 = ¢sinf, sinb,...sinfp_, cosyp,
P! = ¢sinf, sinb, .. .sinfp_ysing,
0<b;<m (i=1,...,D—-2), 0<p<2m.

Torna
D-2

qu = qul dq d(p H sink 9k d9k (5)
k=1

C nomortsio GopMyIIbL

/2 ‘ ‘ L'(m)I'(n)
. 2m—1 2n—1 _
2/0 df(sin 0) (cos @) do = T(m + 1) (6)
(9KBUBAJIEHTHOI CTAHOAPTHON (GOpMyIIe
' - —1 _ D(@)I(B)
a—1 _ \68-1 i
/0 dez® (1 —x) = Tlath) (6)

nuist Gera~-GyHKOUU) MOILy9aeM

w k1
/0 (sinf)F = ﬁ% (7)

Orcrona momy4yaeM UHTErPUPOBAHUEM II0 yTIIaM

271'D/2
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d 17 5D/ dq (8)
[Momxyaaem
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Mer Bummm, uto Y1) pacxomures npi D — 4. To, 9TO MBI CeIAIN HA3KIBACTCS PA3Meprot pe2yagpu3ayuet.
[Mockonpky wHTErpan B dumsmueckoM ciydae DD = 4 pacxomuTcs, MBI BBenu GHOPMAJILHBIN HEIPEPLIBHLIN
mapamerp D, mebonpliiasi Bapuamus KOTOPOro NeIaeT UHTEerPajl KOHEUHBIM.
1 . 2 —
Kak uHTepnpeTHpoBaTh HeHyseBoe 3HaueHne L) mpu Bcex p? IlaBaiiTe BBemeM BeIMUHHY Myhys =
m? + XM, Torna
i
G = 5z a0
p mphys
OTO 3HAUNT, UTO Mphys ABIAETCS QU3MIECKON MACCOH, & M — IPOCTO mapaMeTp B meicTauu. IloHATHO, UTO
Mphys HOTKHO OBITH KOHEUHOW BEJIMYMHOI, & 11 MOXKeT CTPeMUThCsa K OeckoHeuHocTu mpu D — 4.

B o6miem ciyuaae

E(p) =0+ 1 (p° — mf)hys) +o(p* — mf)hys) mpn  p® — mghys- (10)
Torna
VA
G(p) = T
(») PP = mly, +i0



roe
mIZ)hys =m? + Yo,
Z,=(1-%y)7!

[TapameTp Z, onuceIBaeT NEPEeHOPMUPOBKY BOIHOBOH dyHKImnI . Kpome TOro, Kax MbI yBHOUM B CICLyIO-
Uil pa3, BEPIIXHHBIA onepaTop 'y npuBonut k (6ECKOHEYHON) IEPEHOPMUPOBKE KOHCTAHTHL CBA3K .

Mg MOXeM IECTBOBATEH HECKOIBLKO MO-Apyromy. IlycTs o, m, A — dmu3maeckue BOTHOBAs GyHKIINS,
Macca, KOHCTAHTAa CBsi3u. MBI 3amuiiieM OefcTBUE B BUIE

S = So+ S, (11)
rmoe )
So = /dDw (%(%W - m72¢2> ,
o (z,-1 s (2,22 —Dm?® , NP, (22— DAt P (12)
Slz/d o | =5 (0up)" ~ 5 TR 1 ¢

Sampasounvie BomHOBasS QyHKIU, MACCa I KOHCTAHTa. CBA3U g, Mo, A\g U3 meiictBus (4) marorcs
) ) )

_ 71/2
Yo = ng/ ®,
mo = Zmm, (13)
Ao = ZxA.
Sy — melCTBUE HEBO3MYIIIEHHOW Teopuu CBOOOMHOrO 6030HA, a S; — BO3MYIIEHHE, comepxkairee 4 Twuma

B3aHMOOENCTBUN:
1,2. KoHTpWIeHB! Oy MACCHI M BOJTHOBON (DYHKITUMI:
_ 2 . 2 2
—%— =i(Z,-1)p° —i(Z,Z;,, — 1)m
(B MMIIyJIECHOM IIPENCTABJICHNHN).
3. Pusuueckoe BO3MYyIICHUE:
= —ixpt P,
4. KoHTpueH K KOHCTAHTE CBSI3U:

= —i(Z2Zy — Dt P,

Beruucienne koHTpuieHOB OyOeT OMICAHO B cienyomeil sexkuun. [Ipennonaraercs, 970 Bce OHU (XOTs
u GECKOHEUHBL) UMEIOT IIOPSALOK He HIKE A, TAK YTO MOXKHO IIOJIb30BATHCS TEOPUE BO3MYLIECHUI.

Boszukaet Bonpoc, He Hy:KHO JII BBOOUTDH APYTUAX KOHTPUIEHOB, OTBEUAIOIINX HOBBIM B3aUMOOEHCTBUIIM,
4TOOBL 00eCIeYnTh KOHEUHOCTb GU3NIECKN U3MEPUMBIX BEIMUNH. JTO BOIPOC O NEPEHOPMUPYEMOCTIU TEO-
pun. W3ssecTHo, 9TO Teopus p* mepemopyupyema mpu D < 4.

Bamaua 2. ITokasark, 4TO B IEPBOM LOPAKE 110 A IMEETCS TOIBKO ONUH KOHTpUiIeH, orBedaromui LV u
OH MOXKeT OBITH yCTPAHEH C IOMOILBI0 OHEPAIIME HOPMAJIBHOIO IIPOU3BEACHHS .. . ..

1=:1:,
90(1') = :<p(m):,

n

1o(1) (@) @(@nt1) = p(@1) .- (@nt1): + Y p(@1) - P@E) - - (@n): (P(2r)P(Tni1))-
k=1

IleperopmupoBarHOE B mEPBOM HOpsiAKE OEHCTBUE MOXKHO 3aIUCATH B BHIE

1 m2 /\M47D
S = /dDZ’ <§8H<p8”<p - 7@2 - T@Al) .



